



Měsíční plán 4.B

říjen 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 9. 10. – ředitelské volno• 26. 10 a 27. 10 – podzimní prázdniny• 28. 10 – státní svátek
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 6. 10. – „Tajů plná výprava do lesa s kamarády ze 4.A za poznáváním stromů a tvorbou herbáře“ Sraz v 8:10 před vchodem do šatny, návrat koncem 3. vyučovací hodiny na Aj. S sebou batoh s čipem, svačinou, pitím, penálem a pláštěnkou. Na sebe vhodné oblečení a obuv! Loni touto dobou bylo v lese opravdu chladno.• 12. 10. odložený Slavnostní večerní bál pro osobnosti českých dějin + nocování ve škole Sraz v 18:00, na sebe kostým, s sebou věci na nocování• 19. 10. Historické osobnosti tančí – hudebně pohybová dílna, s sebou <u>kostýmy osobností</u>• Každý pátek je dílna čtení – děti si přinesou rozečtenou knihu• Prosím o kontrolu vybavení penálu (2 pera, nejméně 2 ořezané tužky číslo 2 a alespoň jedna tužka číslo 3 na rýsování, ořezané pastelky, pravítko, nůžky, lepidlo) a kontrolu obalení všech učebnic a sešitů. Děti už by měly mít vše obalené.
Učivo:	<ul style="list-style-type: none">• Přepis vět, textů, diktát• Stavba slov – předpony, kořen slov, přípony• Vyjmenovaná slova, příbuzná slova• Ranní chvilky s knihou „Ronja, dcera loupežníka“• Slohová a komunikační výchova: vyprávění, popis osoby
Čj	<ul style="list-style-type: none">• Násobení, dělení, dělení se zbytkem• Indické násobení, písemné násobení• Zvířátka dědy Lesoně• Rýsování ve čtvercové mříži – určování obvodu a obsahu
M	<ul style="list-style-type: none">• Staré pověsti české• Přemyslovci• Dopravní značky, povinná výbava kola• Naše stromy + tvorba herbáře
Skn	<ul style="list-style-type: none">• Základní počítačové pojmy• Ovládání PC - zapnout, vypnout, restart• Práce s mobilním zařízením• Odeslání a příjem e-mailové zprávy, příloha e-mailu• Programování robotů
Inf	<ul style="list-style-type: none">• Dokončení první lekce – opakovací test• Druhá lekce Let's go shopping (food; použití členů a/an; some; this, that, these, those; fráze pro nakupování) - Slovní zásobu mají děti v červených sešitech.• Halloween
Aj	<ul style="list-style-type: none">• Vše zůstává při starém. Od října díky našemu „Putování se strojem času“ zavádíme nový system odměn za práci navíc a za další záslužné činy.• Vylisování listů do herbáře – listy nasbíráme společně v lese, nalepíme je poté také společně i do herbáře. Je ale potřeba, aby si je mezitím děti doma vylisovaly. Kdo je ztratí, bude si muset sám nasbírat nové...• Všem malířům mamutů uděluji POCHVALU ZA NÁDHERNĚ SPLNĚNÝ DOMÁCÍ ÚKOL. Přeji Vám hezký podzimní čas. Helena Hanzalová
Krátké zprávy, domácí úkoly	

